

新民晚报

创刊于1929年/飞入寻常百姓家

今天:阴有阵雨或雷雨,最高29℃,最低25℃ 明天:阴到多云有阵雨或雷雨,最高32℃,最低26℃

2022年6月24日 星期五 农历壬寅年五月廿六 今日16版

国内统一连续出版物号CN 31-0003 第22041期 上海报业集团主管主办·新民晚报社出版

不断提升党建引领 城市基层治理效能

党的十九大以来城市基层党建工作综述

党的十九大以来,习近平总书记高度重视城市基层工作,到社区、进小区、访居民,在不同场合对基层党建、基层治理作出一系列重要指示批示,为城市基层党建工作提供了根本遵循、指明了前进方向。

据新华社北京6月23日电 >>>全文见新民网 www.xinmin.cn

习近平主持金砖国家领导人第十四次会晤并发表重要讲话,携手构建更加全面、紧密、务实、包容的高质量伙伴关系

敞开大门谋发展 张开怀抱促合作

>>2版



党代会 明开幕

广播电视网络
直播开幕式实况

本报讯 中国共产党上海市第十二次代表大会将于25日上午在世博中心开幕。25日8时58分起,上海广播电视台中波990千赫、调频93.4兆赫新闻广播,东方卫视、新闻综合频道,看看新闻和东方网将现场直播大会开幕式实况。上海发布微博、上观新闻将进行图文直播。

牢记嘱托,砥砺前行 回访总书记“上海足迹”

杨浦滨江:人与城互相成就,城与人共融而生

人民城市的秀带,点亮浦江新奇迹

城市建设,要坚持以人民为中心,聚焦人民群众的需求,合理安排生产、生活、生态空间,走内涵式、集约型、绿色化的高质量发展路子,努力创造宜业、宜居、宜乐、宜游的良好环境。

——习近平

杨浦区,得名于杨树浦路。杨浦的港口、市政、工业沿杨树浦路而兴,杨树浦发电厂那两根“远东第一高”的大烟囱更是撑起了人们对上海“天际线”的第一印象。百余年来弹指一挥,杨树浦路以及沿着它延展铺陈的杨浦滨江,正如大杨浦,沧海桑田,日新月异,见证着杨浦滨江从“工业锈带”到“生活秀带”的华丽转身。

>>>详见第4、5版

《百姓话思想》系列短视频明起推出

首季十集将在全网播出 每日更新一集

思想在上海的生动实践

以百姓视角阐释习近平新时代中国特色社会主义思想



16项重点工程 今集中启动建设

今天上午,上海城投集团举行重点工程建设暨立功竞赛活动推进大会,16项重点工程集中启动建设,总投资约316亿元。

图为今天上午,盾构机正在进入北横通道杨树浦港工作井

本报记者 陈梦泽 摄 >>>详见第3版

>>>详见第2版